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n BERKAY Bahar, ATSO başkan adaylığı-
nı açıkladı. Ali Bahar’ın kardeşi olması 
sebebiyle aday olduğuna ilişkin soruya 
cevap veren Berkay Bahar, “Ali Bahar’ın 
kardeşi olmaktan, onun okulundan mezun 
olmaktan gurur duyuyorum. Ancak bunu 
arkadaşlarıma bir saygısızlık olarak 
görüyorum. Bu kadar adam sadece Ali 
Bahar’ın kardeşiyim diye benim arkamda 
durur mu?” ifadelerini kulandı. n 5’TE 

BERKAY BAHAR 
RESMEN ADAY!
                     

ALI BAHAR

BERKAY
BAHAR

ANTALYA’DA eğitim 
öğretim yılının ikin-
ci döneminde 475 
bin öğrenci karne 

aldı. Vali Hulusi Şahin, karne 
dağıtım törenine katılarak 
öğrencilerin heyecanına ortak 
oldu. n HABERI 5’TE 

KARNE HEYECANI 

n ANTALYASPOR Bülent 
Korkmaz ile 1 yıllık sözleş-
me imzaladı. 2. kez kırmızı 

– beyazlı takımın başına 
gelen Korkmaz, “Her yönden 

aslında baktığımızda bu 
takımın 1.Lig’de olması 
üzücü ama bizim 

görevimiz süper 
lige çıkarmak” 
dedi. n 7'DE

BÜLENT 
KORKMAZ’LA 

ANLAŞMA 
SAĞLANDI

n TÜRKIYE’NIN turizmdeki başarısının bazı 
rakip destinasyonları rahatsız ettiğini dile getiren 
Kuk, ”Türkiye'nin sunduğu fiyat avantajı, her şey 
dahil konsepti, kaliteli otelleri ve güçlü hizmet 
anlayışı sayesinde rakip destinasyonlardan ayrı-
şıyor. Antalya; doğal güzellikleri, tarihi zengin-
likleri ve yüksek hizmet kalitesiyle uluslararası 
pazarda güçlü konumunu koruyor” dedi. 
 n HABERI 6. SAYFADA

KARA 
PROPAGANDA

Antalya’ya rakip turizm destinasyonlarının sosyal medya üzerinden Tür-
kiye ile Yunanistan arasında savaş çıkacağı yönünde kara propaganda 
çalışması yaptığı ortaya çıktı. TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Hamit Kuk, 
Türkiye’nin turizmdeki yükselişinin rakip ülkeleri rahatsız ettiğini belirtti. 

TÜRKİYE’YE GELECEK 
TURİSTLERE 'SAVAŞ 

ÇIKACAK' DENİLİYOR

KASITLI OLARAK ÇIKARILIYOR 
                   

n ANTALYA bu yıl 18 milyon turist ağırlamayı 
hedeflerken rakip turizm destinasyonların Avru-
pa’da sosyal medya üzerinden kara propaganda 
yaptığı ortaya çıktı. Türkiye Seyahat Acenteleri 
Birliği Yönetim Kurulu Üyesi Hamit Kuk, 
Türkiye-Yunanistan arasında savaş çıkacağı ya 
da bölgesel çatışmaların Türkiye’yi doğrudan 
etkileyeceği yönündeki iddiaların kasıtlı olarak 
ortaya atıldığına dikkat çekti.

ANTALYA GÜÇLÜ KONUMDA 

n ANTALYA Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu, ÖZAK GYO AŞ’nin 3. Derece 
arkeolojik sit alanı olan kurmak istediği geçici 

şantiye projesi-
ne onay verdi. 
Böylece İdyros 
Antik Kenti 
sınırları içinde-
ki otel inşaa-
tının şantiyesi 
için resmi izin 
çıkmış oldu.  
n 4’TE 

İDYROS’A 
ŞANTİYE

Antalya’da turizmin en 
önemli sermayesi doğal 

ve kültürel miraslar bir bir 
yapılaşmaya açılıyor.

                     KORUMA KURULU ONAYLADI 

n ANTALYA’da sık sık 
uyuşturucu kullanımı ve tica-
reti ile gündeme gelen Yeşil-
dere (Zeytinköy) Mahallesin-
de gece hareketliliği yaşandı. 

Antalya İl Emniyet Müdürü 
Dr. Sabit Akın Zaimoğlu’nun 
denetimine İl Jandarma 
Komutanı Tümgeneral Ahmet 
Kavukcu da eşlik etti. n 2’DE 

ZEYTİNKÖY’DE DENETİM

n ANTALYA’DA yüksek nem ile 
birleşen aşırı sıcaklar hayatı durma 
noktasına getirdi. Hissedilen sıcak-
lığın 47 dereceyi bulduğu kentte va-
tandaşlar sahile akın ederken, açık 
alanda çalışan işçilerin sağlığı için 
çalışma saatlerinin yeniden düzen-
lenmesi talep edildi. n 4’TE 

 

n

SICAK ALARMI

n Gıda Mühendisleri 
Odası Antalya Şube 
Başkanı Ali Manavoğlu, 
denetimsiz ve hijyenden 
uzak koşullarda üretilen 

dondurma 
ve buzlu 
içeceklerin 
halk sağlı-
ğını tehdit 
ettiğine 
dikkat çek-
ti. n 3’TE 

HİJYEN UYARISI 

n MURATPAŞA Belediyesi Zey-
tinköy Gençlik Destek ve Dayanık-
lılık Merkezi’nde (ZEYDAM) ilk 
uygulama dönemini başlattı. Proje 
kapsamında ilk etapta belirlenen 30 
çocuk için özel destek programları 
hazırlandı. n HABERI 2’DE 

ZEYDAM’da 
ilk dönem 
başladı

n KEPEZ Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, ilçede başlatılan “Temiz-
lik Kirletmemektir” kampanyasını 
Mehmet Akif Caddesi esnafına 
tanıttı. n HABERI 8’DE 

TEMİZLİK 
SEFERBERLİĞİ

n ANTALYA Büyük-
şehir Belediyesi, iştiraki 
olan EKDAĞ bünyesin-
de hizmet veren Boğa-
çayı 3 No’luPlaj’da ah-
şap şezlonglarla hizmet 
veriliyor. n 8’DE 

Ahşap şezlonglar kullanıma sunuldu

Mehmet Akif Caddesi esnafına 
tanıttı. 

Kayısı rekoltesi 
yüzleri güldürdü

n ISPARTA’da geçen 
yıl zirai don nedeniyle 
ürün alamayan kayısı 

üreticileri, hasat dönemi 
yüksek rekolte memnu-
niyetini yaşıyor. n 8'DE

ALİ BAHAR SORUSUNA CEVAP
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HABER

Antalya İl Emniyet Müdü-
rü  Sabit Akın Zaimoğlu, 
göreve başlamasının 
ardından “Zeytinköy, An-
talya’nın en güvenli böl-

gesi olacak” hedefi doğrultusunda saha 
çalışmalarını sürdürüyor. Zaimoğlu, 
beraberindeki heyet ile gece saatlerinde 
Yeşildere Mahallesi’nde gerçekleştiri-
len geniş kapsamlı denetime katılarak 
hem görev başındaki polis ekiplerini 
denetledi hem de mahalle sakinleriyle 
bir araya geldi.İl Emniyet Müdürü Dr. 
Sabit Akın Zaimoğlu’na denetimlerde 
Vali Yardımcıları Mustafa Hulusi Arat 
ve Tahsin Aksu, İl Jandarma Komutanı 
Tümgeneral Ahmet Kavukcu, Sahil 
Güvenlik Grup Komutanı Yarbay 
Tolga Coşkun ile İl Afet ve Acil Durum 
Müdürü Necmi Erçin eşlik etti. Heyet, 
Yeşildere Mahallesi Mobil Polis İrtibat 
Noktası’nı ziyaret ederek görevli per-
sonelden yürütülen çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı.

GBT SORGULAMASI YAPILDI
Denetim süresince mahallede yoğun 
güvenlik önlemleri alındı. Asayiş ekip-
leri mahallede şüpheli kişi ve araçlar 
üzerinde uygulama gerçekleştirirken, 
trafik ekipleri de sürücülerin evraklarını 
kontrol etti. Gece boyunca çok sayıda 
kişinin Genel Bilgi Toplama (GBT) sor-

gusu yapılırken, haklarında yakalama 
kararı bulunan kişiler gözaltına alınarak 
ilgili şube müdürlüklerine teslim edildi.

MAHALLELİ MENNUN
Yeşildere Mahallesi Mobil Polis İrtibat 
Noktası’nın kurulmasının ardından 
zehir tacirlerine büyük darbe vuruldu. 
Polis ekiplerinin gece olduğu kadar 

gündüz de göz açtırmadığı mahallede 
madde kullanımı ve satışı büyük oranda 
düştü. Yeşildere Mahalle Muhtarı 
Kemal Genbeş, süreçten duyduğu mem-
nuiyeti dile getirdi. Genbeş mahallenin 
isminin artık uyuşturucu ile anılmasını 
istemediklerini ifade ederek, emniyet 
ekiplerine çalışmalarından dolayı teşek-
kür etti. 

EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNDEN 
AÇIKLAMA
Antalya Emniyet Müdürlüğü’nden 
yapılan açıklamada ise “İl Emniyet 
Müdürümüz Sayın Dr. Sabit Akın Zai-
moğlu, Yeşildere Mahallesi’nde görev 
başındaki personelimizi denetleyerek 
sahadaki çalışmalar hakkında bilgi 
almış ve personelimize kolaylıklar 
dilemiştir. Antalya’nın huzur ve güven-
liğini korumak için mesai mefhumu 
gözetmeksizin gece gündüz sahadayız” 
denildi. 
n ERTUĞRUL GÜN

ZEYTİNKÖY’DE 
DENETİM

Antalya’da sık sık uyuşturucu kullanımı ve ticareti ile gündeme gelen Yeşildere (Zeytin-
köy) Mahallesinde gece hareketliliği yaşandı. Antalya İl Emniyet Müdürü Dr. Sabit Akın 
Zaimoğlu’nun denetimine İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Ahmet Kavukcu da eşlik etti. 

Çocukların okul, aile ve sosyal 
çevreleriyle olan bağlarını 
güçlendirmeyi hedefleyen proje 
için bölgedeki üç pilot okulda ön 
değerlendirme çalışmaları yapıldı. 
Yapılan sosyal incelemeler ve aile 
görüşmelerinin ardından, 8-14 yaş 
grubundaki 30 çocuktan oluşan ilk 
destek grubu kuruldu. Zeytinköy Aile 
Danışma Merkezi’nde Muratpaşa Bele-
diye Başkanı Ümit Uysal başkanlığında 
toplanan belediye yönetimi, merkezin 
uygulama takvimini ve kurum içi koor-
dinasyon planını netleştirdi.

SPOR, SANAT VE EĞİTİM BİR ARADA
ZEYDAM, çocuklara çok yönlü bir 
sosyal destek modeli sunacak. Merkez-
de yürütülecek çalışmalar şu başlıklar 

altında toplanıyor:
l Eğitsel Destek: Çocukların okulla 
olan bağları güçlendirilecek.
l Kültür ve Sanat: Güvenli 
ortamlarda yetenek geliştirme vizyo-
nuyla sanatsal faaliyetler düzenlenecek.
l Spor ve Sosyal Etkinlikler: Çocuk-
ların kendilerini ifade edebilecekleri ve 
aidiyet duygularını artıracak aktiviteler 
organize edilecek.
l Sosyal Hizmet Mekanizması: 
Ailelerle düzenli görüşmeler yapılarak 
çocukların evdeki gelişim süreçleri de 
yakından takip edilecek.

BELEDİYECİLİK SADECE FİZİKİ HİZMET 
DEĞİLDİR
Toplantıda konuşan Muratpaşa Beledi-

ye Başkanı Ümit Uysal, yerel yöne-
timlerin en temel sorumluluklarından 
birinin toplumsal dengeyi ve sosyal 
dayanışmayı korumak olduğunu vur-
guladı. 
Çocukların sağlıklı ve umutlu bir 
geleceğe adım atabilmesi için ortak bir 
sorumluluk bilinciyle hareket edilmesi 
gerektiğini belirten Uysal, şu ifadeleri 
kullandı:”ZEYDAM’ı çocuklarımızın 
yanında duran, aileleri destekleyen ve 
mahallede kalıcı bir sosyal dayanışma 
zemini oluşturan bir çalışma olarak 
görüyoruz. Kamu kurumlarımızın, 
okullarımızın ve ailelerimizin bu sürece 
katkı sunacağına inanıyorum.” 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

ZEYDAM’DA ILK
DÖNEM BAŞLADI
Muratpaşa Belediyesi, Yeşildere Mahallesi’nde çocukların ve gençlerin sosyal, kültürel ve eğitsel gelişimlerini 
desteklemek amacıyla hayata geçirdiği Zeytinköy Gençlik Destek ve Dayanıklılık Merkezi’nde (ZEYDAM) ilk uygu-
lama dönemini başlattı. Proje kapsamında ilk etapta belirlenen 30 çocuk için özel destek programları hazırlandı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, iklim 
değişikliğiyle mücadele ve çevrenin 
korunmasına yönelik yürüttüğü projele-
ri tanıtmak ve kurumsal deneyimlerini 
paylaşmak amacıyla “İklim Değişikliği ve 
Çevre Koruma Konusunda Proje Örnek-
leri ve Deneyim Paylaşımı” programı 
düzenledi. Etkinlikte, ulusal ve uluslarara-
sı ölçekte hayata geçirilen çevre proje-
leri katılımcılarla paylaşıldı.Programın 
açılışında konuşan Dış İlişkiler Dairesi 
Başkanı Zeynep Tuğçe Çiftçibaşı, iklim 
krizi etkilerinin her geçen gün daha fazla 
hissedildiğini belirterek, çevreye duyarlı 
projelerin önemine vurgu yaptı. Çiftçibaşı, 
yerel yönetimlerin sürdürülebilir kalkınma 
hedefleri doğrultusunda yürüttüğü çalış-
maların hem çevresel hem de toplumsal 
fayda sağladığını ifade etti. 

DENEYİMLER PAYLAŞILDI
Etkinlikte, Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin yürüttüğü ve ortak olduğu çevre 
projeleri hakkında sunumlar gerçekleş-
tirildi. Matchup (Horizon 2020), Solar 
School (IPA), Ölç, Öğren, Yönet (BAKA 
Teknik Destek Programı), Eco-Digi-
talya (SKEW), MUHIR (CLIMAAX) 
ve Gov4Green (NEXTMED) projeleri 
kapsamında elde edilen kazanımlar ve 
iyi uygulama örnekleri katılımcılarla 
paylaşıldı.Programda proje süreçlerinde 
edinilen deneyimler, uygulama aşama-
larında karşılaşılan zorluklar ve çözüm 
yöntemleri ele alındı. Katılımcılar, çevre 
ve iklim alanında yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi edinirken, farklı proje 
örnekleri üzerinden fikir alışverişinde 
bulundu. Sunumların ardından gerçek-
leştirilen soru-cevap ve değerlendirme 
bölümünde katılımcılar merak ettikleri 
konuları proje yöneticilerine yöneltti. 
Program, iklim değişikliğiyle mücadelede 
iş birliği ve bilgi paylaşımının önemine 
vurgu yapılmasının ardından sona erdi. 
n BÜLTEN/ABB

Büyükşehir 
Belediyesi’nin çevre 
vizyonu anlatıldı

BU yılın Ocak ayında Gazipaşa 
ilçesi Macar, Çobanlar ve Beyrebucak 
mahallelerinde fırtına ve dolu yağışı 
nedeniyle seralarda hasar meydana 
geldi. Seralarının naylonları yırtılan 
ve üretimi sekteye uğrayan çiftçiler 
için Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 
harekete geçti. Tarımsal üretimi des-
teklemek ve çiftçilerin mağduriyetini 
gidermek amacıyla, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi tarafından geçtiğimiz 
günlerde Gazipaşa’da 37 üreticiye top-
lamda 23 bin metrekare sera naylonu 
desteği yapıldı. Daha önceki dağıtım-

da başvurusu yetişmeyen üreticiler 
için Gazipaşa Kültür Merkezi önünde 
bir dağıtım daha gerçekleştirdi. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkan-
lığı, yaptığı hibe desteği kapsamında 
57 üretici için 72 bin 100 metrekare 
naylonun dağıtımını yaptı. Sera nay-
lonunun kilosunun 180 TL olduğunu 
söyleyen üreticiler Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin verdiği naylon 
desteğinin kendileri için son derece 
önemli olduğunu belirterek Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür 
etti. n BÜLTEN/ABB

Gazipaşa’da  çiftçiye destek
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Yaz mevsiminin etkisini en 
üst seviyede hissettirdiği 
turizmin başkentinde, sıcak 
havadan bunalan vatandaş-

lar çareyi buzlu içecekler ve dondur-
mada arıyor. Ancak sokak aralarında 
ve yol kenarlarında plansızca satılan 
bu ürünler, ölümcül gıda zehirlen-
melerine davetiye çıkarıyor.Gıda 
Mühendisleri Odası Antalya Şube 
Başkanı Ali Manavoğlu, denetimsiz 
ve hijyenden uzak koşullarda üretilen 
yaz lezzetlerinin halk sağlığını ciddi 
şekilde tehdit ettiğini belirterek yetki-
lileri acil önlem almaya çağırdı.

SEYYAR ÜRÜNLER MİKROP YUVASI
İmalat aşamasından tezgaha gelene 

kadar hiçbir aşaması denet-
lenmeyen seyyar satıcılara 
karşı vatandaşı uyaran Şube 
Başkanı Manavoğlu, “Her 
türlü içecekte hijyene dikkat 
eden, resmi olarak denetlenen 
işletmeler tercih edilmeli. Gü-
venilir olmayan yerlerden ve 
sokak satıcılarından kesinlikle 
alışveriş yapılmamalıdır. Bu 
ürünleri hazırlayan kişilerin 
yeterli bilgi ve deneyime sahip 
olmaması risk kat katsayısını 
artırıyor” dedi.

BAKTERİ YUVASI SÜTLER 
Özellikle açıkta satılan dondurma-
lardaki büyük tehlikeye dikkat çeken 
Manavoğlu, dondurma üretiminde 
mutlak suretle pastörize süt kullanıl-
ması gerektiğinin altını çizdi. Uygun 
koşullarda muhafaza edilmeyen süt 
ürünlerinin ve temizlenmeyen buz 
makinelerinin mikrop yuvasına dön-
düğünü belirten uzmanlar; bu ürün-
lerin başta ağır gıda zehirlenmeleri 
olmak üzere, bağırsak enfeksiyonları 
ve farenjite yol açtığını vurguladı.

AŞIRI BUZ MİDEYİ VURUYOR
Tehlike sadece hijyenle de sınırlı 
değil. Manavoğlu, aşırı sıcak havada 
aniden tüketilen bol buzlu ve don-
durucu içeceklerin vücutta şok etkisi 

yarattığını belirtti. Sindirim sistemi-
nin bu durumdan olumsuz etkilendi-
ğini ifade eden Manavoğlu, farenjit, 
şiddetli mide ağrısı ve ishal riskine 
karşı içeceklerin ‘buzlu’ değil, ‘serin’ 
şekilde tüketilmesi gerektiği uyarısın-
da bulundu.

DENETİM ÇAĞRISI 
Piyasadaki kayıt dışı üretime dikkat 
çeken Ali Manavoğlu, dondurma 
ve buzlu gıdalarda kullanılan katkı 
maddelerinin Türk Gıda Kodeksi’ne 
uygun olması gerektiğini hatırlattı. 
Yetkililere seslenen Manavoğlu, 
sokaklardaki seyyar satıcılara yönelik 
denetimlerin acilen ve sıkı bir şekilde 
artırılması gerektiğini belirterek söz-
lerini noktaladı. n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

ALİ MANAVOĞLU’DAN
HİJYEN GIDA UYARISI 
Antalya’da yaz sıcaklarının bastırmasıy-
la birlikte sahilde ve caddelerde kontrol-
süzce satılan seyyar dondurma ve buzlu 
içecekler halk sağlığını tehdit ediyor.

Manavgat ilçesi Hocalar Mahallesi 
Cumhuriyet Caddesi’nde orman 
yangını ihbarı Taşağıl Orman 
İşletme Müdürlüğü ve Antalya 
Büyükşehir Belediyesi itfaiyesi 
Manavgat birimine bağlı ekipleri 
alarma geçirdi. Yangına ormana 
ait bir helikopter, 3 arazöz, bir 
su tankeri, 45 personel Antalya 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi 
Manavgat birimine ait 2 itfaiye 
ve 1 su tankeri ile Manavgat İlçe 
Jandarma Komutanlığı Taşağıl 
Jandarma karakoluna bağlı ekipler 
müdahalede bulundu. Ekiplerin 
zamanında müdahalesi ve çabaları 
yerleşim yerindeki ormanlık alanda 
çıkan yangının ikametlere zarar 
vermesini önlemiş oldu. 

GÜVENLİK KAMERASINA YANSIDI 
 1 dönüm ormanlık alanın zarar 
gördüğü yangının harabe durumda-

ki konteynerin, bulunduğu yerden 
kaldırılması için demir profillerin 
spiralle kesilmesi esnasında etrafa 
saçılan kıvılcımlardan çıktığı be-
lirlendi.  
Yangının başlangıç anı ormanlık 
alanda bulunan bir ikametin gü-
venlik kamerası tarafından saniye 

saniyesine kaydedildi. 
Yangının çıkmasına sebep olduğu 
belirlenen şahıs jandarma tara-
fından gözaltına alındı. Şahsın 
tahkikatını tamamlanmasının ar-
dından yangın çıkmasına sebebiyet 
vermek suçundan adliyeye sevk 
edileceği bildirildi. n İHA 

Kıvılcım orman
yangını çıkardı 

Manavgat ilçesinde spiral makinesi ile demir profil kesimi sırasın-
da çıkan kıvılcımlar orman yangınına neden oldu. Spiral yaparken 
yangına sebep olan şahıs jandarma ekiplerince gözaltına alındı.   

MANAVGAT orgun Mahallesi 8121. 
Sokak’t; a Can B.C.’nin kullandığı 07 
CIR 005 plakalı ASAT’a 
ait motosiklet, Ali A.’nın 
kullandığı 07 SA 868 
plakalı otomobile yandan 
çarptı. ASAT’ta su sayacı 
okumakla görevli motosik-
let sürücüsü Can B.C.’nin 
yardımına ise mesai arka-

daşları koştu. ASAT çalışanları, yerde 
yaralı yatan arkadaşlarını bunaltıcı sıcak-
tan korumak için olay yerine geldikleri 
aracın konsolunu güneşten korumak için 
kullanılan güneşliği arkadaşlarının üzeri-
ne tuttu. Yaralı çalışan, sağlık ekiplerinin 

olay yerindeki mü-
dahalesinin ardından 
ambulansla hastane-
ye kaldırıldı. Kaza 
anı ise bir iş yerinin 
güvenlik kamerasına 
saniye saniye yansı-
dı. n İHA 

ARKADAŞ NÖBETİ   

MANAVGAT Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Büro Amirliği ekipleri, ara-
nan şahısların yakalanmasına yönelik 
yürüttükleri çalışmalar kapsamında, 
“büyük veya küçükbaş hayvan hırsız-
lığı” suçundan hakkında 25 yıl 11 ay 6 
gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
Ahmet İ.’yi yakaladı. Gözaltına alınan 
Ahmet İ., emniyetteki işlemlerinin 
ardından Manavgat Adliyesi’ne sevk 
edildi. Çıkarıldığı mahkemece tutuk-
lanan Ahmet İ., işlemlerinin ardından 
Ilıca Mahallesi’ndeki Manavgat S Tipi 
Kapalı ve Açık Ceza İnfaz Kurumu’na 
teslim edildi. n İHA 
  

Firari yakalandı 
 

MANAVGAT ilçesi Aşağı Hisar Mahallesi 
Demokrasi Bulvarı’nda yaklaşık 1 saat arayla 
iki farklı motosiklet kazası meydana geldi., ilk 
kazada Ömer S.K.’nın kullandığı 07 F 0038 
plakalı motosiklet, karşı yönden gelen Orhan 
İ.’nin kullandığı 54 AD 136 plakalı otomobille 
çarpıştı. Kazada yaralanan motosiklet sürücüsü 
Ömer S.K., sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı.   Bu 
kazadan yaklaşık 1 saat sonra Eren T.’nin kullan-
dığı 07 CDV 893 plakalı motosiklet, Saadettin 
S.’nin kullandığı 07 BZH 339 plakalı motosikle-
te yandan çarptı.. Çarpışmanın etkisiyle motosik-
letten refüjdeki bitkilerin üzerine düşerek yara-
lanan Eren T., sağlık ekiplerinin olay yerindeki 
müdahalesinin ardından ambulansla hastaneye 
kaldırıldı. n İHA
 

KAZA KAVŞAĞI  

BURDUR’da M.K.’nin kullandığı otomobilde 
dumanı fark edip itfaiyeye haber verdi. Alev alan 
otomobili ekipler söndürdü. Olay, dün saat 21.00 
sıralarında Emek Mahallesi Göl Yolu Caddesi’n-
de meydana geldi. M.K. kullandığı 07 FB 035 
plakalı otomobille seyir halindeyken ön kısmın-
da duman fark etti. Otomobilini durduran M.K., 
itfaiyeye haber verdi. Alev alan otomobildeki 
yangını itfaiye söndürdü. Yangında otomobil 
kullanılamaz hale geldi. n DHA

Seyir halindeki 
otomobil yandı

ISPARTA’nın Eğirdir ilçesinde yolun 
karşısına geçmeye çalışan Rahime 
Avcu (32) otomobilin çarpmasıyla 
yaralandı.Kaza, Eğirdir-Senirkent 
kara yolunda Beydere köyü yakınla-
rında meydana geldi. Tuna Çınar (18) 
kullandığı otomobil 32 EH 906 plakalı 
otomobille yolun karşısına geçmeye 
çalışan Rahime Avcu’ya çarptı. Kazada 
yaralanan Avcu, ihbar üzerine olay 
yerine sevk edilen sağlık ekiplerince 
hastaneye götürüldü. Jandarma kazayla 
ilgili inceleme başlattı. n DHA

Eğirdir’de kaza
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Antalya Kalekapı Vergi Dairesine 
kayıtlı 6730277261 sicil numaralı 
vergi mükellefiyim. Adıma kayıtlı 
PROFİLO marka S900 ECR mo-
del Yeni Nesil EFT-POS Özellikli 

BCJ00076752 seri nolu Ödeme Kay-
dedici Cihaz Ruhsatı ve PROFİLO 
marka S900 ECR model Yeni Nesil 
EFT-POS Özellikli BCJ00073939 

seri nolu Ödeme Kaydedici Cihaz 
Ruhsatı kaybolmuştur. Hükümsüz-

dür. Hamdin ÖZÇELİK

ZAYİ

Kemer’deki İdyros antik kenti-
nin bulunduğu bölgedeki sit 
alanında otel inşaatı için ihti-
yaç duyulan şantiye alanıyla 

ilgili olumlu karar çıktı. 23 Haziran 
2026 tarihinde alınan karar, tahsisli 
arazideki 3. Derece arkeolojik sit ala-
nında geçici olarak yapılması planlanan 
yatakhane, yemekhane, depo ve benzeri 
prefabrik üniteler ile elektrik, su ve 
kanalizasyon altyapısı inşa edilmesini 
kapsıyor. Söz konusu sit alanında müze 
tarafından yapılan arkeolojik sondaj 
kazılarının ardından hazırlanan rapor 
Kurul’a sunulmuştu. Arazide otel inşa 
etmek isteyen ÖZAK GYO AŞ’nin sit 
alanında şantiye kurulması yönündeki 
talebi Koruma Bölge Kurulu hazırla-
nacak projeden sonra değerlendirme 
yapılacağını belirtmişti. ÖZAK GYO 
tarafından sunulan proje dosyasını mü-
zenin raporunu inceleyen Kurul, İdyros 
antik kentindeki 3. Derece sit alanında 
otel inşaatı için kurulması planlanan 
şantiye hakkında uygun görüş verdi. 

KÂBUSA DÖNÜŞEN TURİZM TAHSİSLERİ
Kemer’in ünlü Ayışığı Koyuna biti-
şik orman arazisi, 1969 yılında bölge 
turizmini geliştirmek için turizme tahsis 
edildi. Aynı dönemde planlanan Olimpos 
(Beydağları) Sahil Milli Parkı içerisinde-
ki arazide, bölgedeki ilk tatil köylerinden 
biri inşa edildi. Dönemin tatil anlayışı ve 
hedef pazarın talepleriyle şekillenen tatil 
köyü, orman dokusunu ve doğal çevreyi 
olabildiğince koruyacak biçimde inşa 
edilmişti. Orman arazisinin 49 yıllığına 
tahsis edilmesiyle inşa edilen Kemer’in 
ilk tatil köyü, ClubMed markası altında 
işletilecek, ilerleyen yıllarda Fransız tatil 
köyü olarak anılacaktı. 

TATİL KÖYLERİ YERİNE ÇOK KATLI 
OTELLER
Kemer’de, Beldibi, Göynük, Çamyuva 
ve Tekirova gibi beldelerde ilerleyen 
dönemde inşa edilen tatil köyleri de ben-
zeri bir modeli benimsemişti. Devasa ve 
çok katlı beton binalar olmadan, orman 
dokusunun içerisinde yer alan küçük tatil 
evleri, Avrupalı turistlerin gözdesi haline 
gelmişti. Bu arada milli parkın arazileri 
de turizm pazarı için giderek küçülüyor-
du. Başlangıçta hem halkın rekreasyon 
ihtiyacını karşılamak, hem de turizmin 
desteklenmesi için yapılan tahsisler 
1980’li yıllarda hızlandı. Turizm Teşvik 
Kanunu’nun da yeni kolaylıklar sağla-
masıyla bankalardan belediyelere, gazete 
patronlarından özel şirketlere kadar 
birçok kuruluş bölgedeki orman arazile-
rinden payına düşeni aldı. 

MİLLİ PARKIN YARISINDAN FAZLASI 
YUTULDU
Bu arada kurulduğu dönemde yaklaşık 
69 bin hektarlık alanı kapsayan Beydağ-
ları Sahil Milli Parkı, zaman içerisinde 
turizme yönelik tahsisler ve imara açılan 
araziler nedeniyle günümüzde 31 bin 
hektara kadar gerilemiş durumda. Bir 
başka deyişle milli park 1970’lerin baş-
larından itibaren yapılan tahsisler ve iş-
gallerle yüzölçümünün yarıdan fazlasını 
kaybetti. Kitle turizmine odaklanan çok 
katlı otellerin yeni hedefi olan Çalıştepe 
bölgesi, Kemer’in yapılaşmadan korun-
muş son orman arazilerinden biriydi. 

TAHSİS SÜRESİ 2068’E KADAR UZATILDI
Kemer’deki ClubMed’in bulunduğu 
orman arazisinin tahsis süresi dolunca, 
arazi şirketin elinden çıktı ve tahsis 

süresi 49 yıl daha 
uzatılarak 2023 
yılında ÖZAK 
GYO AŞ’ye dev-
redildi. Bu işlemle 
birlikte, mülkiyeti 
Hazineye ait 293 
bin metrekarelik 
orman arazisinin 
üst kullanım hakkı 
ÖZAK GYO’na 
geçti. İdyros antik 
kentinin bulun-
duğu bölgede yer 
alan arazinin bir 
kısmında zamanla kalıntılar ortaya çıktı 
ve bu alanlar 1. ve 2. derece arkeolojik 
sit olarak tescil edildi. Öte yandan ara-
zideki mevcut yapıları yıkarak yeniden 
900 yataklı otel yapmak isteyen şirket, 
2024 yılında büro çalışmalarına başladı. 
Bu gelişmelerin ardından otel inşaatının 
önünü açan koruma amaçlı imar planı ve 
Kurul kararları yargıya taşındı. 

MAHKEME KEŞFİNİ BEKLEMEDİLER 
Yargı süreci devam ederken Mahkeme 
26 Haziran’da söz konusu arazide bilir-
kişi incelemesi yapılacağını bildirdi. An-
cak bilirkişi incelemesine iki gün kala, 
inşaat yasağı da bulunmasına rağmen 
orman arazisine iş makinesinin sokulma-
sı tepkileri de beraberinde getirdi. Etrafı 
tel örgülerle çevrilen ve Şubat 2026’dan 
bu yana müze denetiminde sondaj 
kazılarının yapıldığı arazide ne olup 
bittiği konusunda kamuoyuna şeffaflıkla 
açıklama yapılmazken, gizemli inşaat 
alanında nelerin olup bittiği konusunda 
ilçe kamuoyunda çeşitli iddialar günde-
me gelmeye başladı.

SONDAJ KAZILARININ SONUÇLARI 
AÇIKLANMALI
Tahsisli arazide müze uzmanları tarafın-
dan 190’ın üzerinde arkeolojik sondaj 
kazısının yapıldığı belirtiliyor. Bu son-
dajların bir kısmında önemli arkeolojik 
buluntular ortaya çıktığı, çıkan bulun-
tuların bir kısmının İdyros kazı evinde, 
bir kısmının ise Antalya Müzesi’nde 
korumaya alındığı da edinilen bilgiler 
arasında. CHP Antalya Milletvekili Aliye 
Coşar, alanda yapılan sondaj kazılarında 
ortaya çıkarılan bulguların kamuoyuna 
açıklanması çağrısında bulunurken, yargı 
sürecinde alana iş makinesi sokulmasına 
da tepki gösterdi. 

KORUMA KURULU UYGUN BULDU
Kent gündeminde otel inşaatı tartışma-
larıyla anılan İdyros antik kenti, koruma 
ve kullanma dengesiyle, kültürel miras 
yönetimi arasında bir alana sıkışmış 
durumda. İlgili bakanlıklar ile yerel 
yetkililer tarafından henüz bir açıklama 
yapılmış değil. 
Ancak bu tartışmaların ortasında Koru-
ma Kurulu’ndan İdyros’la ilgili yeni bir 
karar daha çıktı. Antalya Kültür Var-
lıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 23 
Haziran’da aldığı karar ile İdyros antik 
kentinin bulunduğu bölgede 
yer alan tahsisli arazideki 
sit alanlarında şantiye ku-
rulmasının önü açıldı. 

YATAKHANE, YEMEKHANE, 
DEPO VE ALTYAPI 
UYGULAMALARI
Koruma Bölge Kurulu 
tarafından 23 Haziran 2026 
tarihinde alınan karar, 
tahsisli arazideki 3. Derece 
arkeolojik sit alanında geçi-
ci olarak yapılması plan-

lanan yatakhane, yemekhane, depo ve 
benzeri prefabrik üniteler ile elektrik, su 
ve kanalizasyon altyapısı inşa edilmesini 
kapsıyor. 

Söz konusu sit alanında müze tarafın-
dan yapılan arkeolojik sondaj kazıları-
nın ardından hazırlanan rapor Kurul’a 
sunulmuştu. Arazide otel inşa etmek 
isteyen ÖZAK GYO AŞ’nin sit alanın-
da şantiye kurulması yönündeki talebi 
Koruma Bölge Kurulu hazırlanacak 
projeden sonra değerlendirme yapıla-
cağını belirtmişti. ÖZAK GYO tarafın-
dan sunulan proje dosyasını müzenin 
raporunu inceleyen Kurul, İdyros antik 
kentindeki 3. Derece sit alanında otel 
inşaatı için kurulması planlanan şantiye 
hakkında uygun görüş verdi. 

MÜZE DENETİMİNDE YÜRÜTÜLECEK
Kurul Üyesi olan Kemer Belediyesi 
Temsilcisinin katılmadığı dikkat çeken 
kararda özetle şu ifadelere yer verildi: 
“Antalya İli, Kemer İlçesi, Merkez 
Mahalle’sinde, Beydağları Sahil Milli 
Parkı sınırlarında, 1039 ada 1 nolu (eski 
1086 parsel) Çalışdağı devlet ormanında, 
Özak Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 
Anonim Şirketi’ne tahsisli alanın III. 
derece arkeolojik sit alanı sınırlarında 
kalan bölümünde geçici olarak yemek-
hane, koğuş, yatakhane, depo ve benzeri 
amaçlarla kullanılmak üzere prefabrik 
üniteler yerleştirilmesi ve bu ünitelere 
altyapı hizmetleri sağlayacak elektrik, 
su, kanalizasyon hattı vb. altyapı uygu-
lamaları yapımına yönelik Kurulumuzun 
05.06.2026 tarih ve 22082 sayılı kararı 
sonrası iletilen projenin uygun bulun-
duğuna (olumlu), uygulamanın Müze 
Müdürlüğü denetiminde gerçekleştiril-
mesine, uygulama sonrası hazırlanacak 
bilgi ve belgeler ile fotoğrafların Kurul 
Müdürlüğü’ne iletilmesine karar verildi.” 
n YUSUF YAVUZ 

İDYROS’A 
ŞANTİYE

KORUMA KURULU, SIT ALANINDAKI OTELE ONAY VERDI

Antalya’da turizmin en önemli sermayesi doğal ve kültürel miraslar bir bir yapılaşmaya açılıyor.Antalya Kültür Var-
lıklarını Koruma Bölge Kurulu, ÖZAK GYO AŞ’nin 3. Derece arkeolojik sit alanı olan kurmak istediği geçici şantiye 
projesine onay verdi. Böylece İdyros Antik Kenti sınırları içindeki otel inşaatının şantiyesi için resmi izin çıkmış oldu.  

ÖNCE MILLI PARKIN YARISI YUTULDU, 
SIRA ANTIK KENTLERDE…

Kemer'de turizme 
tahsisli arazide 
yapılan arkeolojik 
sondaj çalışmasıyla 
ilgili yetkililerin 
açıklama yapma-
ması, soru işaretle-
rinin derinleşmesi-
ne neden oldu.

Milli Park sınır-
ları içerisinde 
bulunan tahsisli 
arazide otel 
inşa etmek 
için yüzlerce 
ağaç kesildiği 
belirtiliyor

Ayışığı Koyuna 
bitişik arazide 
Fransız Tatil 
Köyü yer alı-
yordu. 1969'da 
tajsis edilen or-
man arazisinin 
tahsis süresi 
uzatıldı, arazi 
ÖZAK GYO'na 
devredildi

Tahsisli arazinin arkeolojik sit alanı olan kısmında 
şantiye kurulmasının önü açıldı. Bu alanda müze 
tarafından sondaj kazıları yapılmıştı

ClupMed 
arazisinde 
arkeolojik 
sondaj ka-

zısı yapılan 
alanlar

Turizmin başkenti Antalya, yaz mev-
siminin en bunaltıcı günlerinden birini 
yaşıyor. Kentte hava sıcaklığı 34 derece, 
deniz suyu sıcaklığı 30 derece, nem 
oranı ise yüzde 70 olarak ölçüldü. Ancak 
yüksek nemin etkisiyle hissedilen sıcak-
lık 47 dereceye kadar yükseldi. Termo-
metrelerin yer yer 40 dereceye yaklaştığı 
kent merkezinde öğle saatlerinde cadde 
ve sokaklar tamamen boş kaldı.

SAHİLLER DOLDU TAŞTI 
Sıcaktan bunalan Antalyalılar ve 

yerli-yabancı turistler serinlemek için 
dünyaca ünlü Konyaaltı Sahili’ne akın 
etti. Yoğunluğun yaşandığı sahilde kimi 
vatandaşlar Akdeniz’in mavi sularında 
serinlemeye çalışırken, kimileri ise plaj 
şemsiyelerinin altında vakit geçirme-
yi tercih etti. Çocuklar da aileleriyle 
birlikte denizin tadını çıkardı.

İŞÇİLER UNUTULMAMALI 
Aşırı sıcakların yaşamı zorlaştırma-
sı üzerine Türkiye İşçi Partisi (TİP) 
Merkez Yürütme Kurulu Üyesi Yunus 

Başaran’dan çalışanlar için kritik 
bir çağrı geldi. Yüksek sıcaklıkların 
özellikle inşaat, turizm, park-bahçe ve 
temizlik sektörlerinde çalışan emekçiler 
için ciddi sağlık riski oluşturduğunu 
belirten Başaran, acil önlemler alınması 
gerektiğini vurguladı.

Başaran yaptığı açıklamada şu 
talepleri sıraladı: Açık alanda çalı-
şan işçilerin mola süreleri artırılmalı. 
Çalışma saatleri sıcak hava koşullarına 
göre yeniden düzenlenmeli. Park, bahçe 
ve temizlik gibi işlerin vardiyaları gece 

saatlerine planlanmalı .İşçilere sıcak 
havaya uygun koruyucu ekipman 
sağlanmalı. 

MARKETLERE SU ÇAĞRISI 
Başaran, işçilerin sıvı kaybını önlemek 
için su ve elektrolit içeren içecekle-
re ücretsiz ulaşması gerektiğini, bu 
harcamaların ücretlerden kesilmemesi 
gerektiğini ifade etti. 
Büyük market zincirlerini de eleştiren 
Başaran, “Her gün milyonlarca lira 
ciro yapan işletmeler, kendi çalışanla-
rına suyu ücret karşılığında satmaktan 
vazgeçmelidir” diyerek düzenlemele-
rin vakit kaybetmeden hayata geçiril-
mesini istedi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

47 DERECE ALARMIAntalya’da yüksek nem 
ile birleşen aşırı sıcaklar 
hayatı durma noktasına 
getirdi. Hissedilen sı-
caklığın 47 dereceyi bul-
duğu kentte vatandaşlar 
sahile akın ederken, 
açık alanda çalışan işçi-
lerin sağlığı için çalışma 
saatlerinin yeniden dü-
zenlenmesi talep edildi.
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ATSO’nun bir tekne kaza-
sında hayatını kaybeden 
önceki başkanı Ali Ba-
har’ın kardeşi ve Meclis 
Üyesi Berkay Bahar, 

sohbaharda yapılacak ATSO seçimle-
rinde mavi liste ile başkanlık için ya-
rışacak. Başkan Yardımcısı Boğaçhan 
Göksu, Hüseyin Sarı ile bazı meclis 
üyelerinin katılımıyla basın toplantısı 
düzenleyen Berkay Bahar, konuşma-
sına Ali Bahar’ı anarak başladı. Ali 
Bahar’ın çalışkan, dürüst, mücade-
leci, vizyoner özellikleriyle özel biri 
olduğunu söyleyen Berkay Bahar, 
“Bugüne kadar onun çıktığı yolculuk-
ların tamamında ekibine katılan ilk 
kişi olmaktan, bu yolculukların her 
kilometre taşında ona katkı koymaktan 
gurur duydum, duyacağım. Benim için 
Ali Bahar büyük bir ilham ve büyük 
bir okuldu” dedi.
1975 yılında Antalya’da doğduğunu, 
Şarampol sokaklarında büyüdüğünü, 
Kaleiçi’nde okuduğunu ve bu şehri 
hep sevdiğini belirten Berkay Bahar, iş 

hayatından bahsederek, yıllar boyunca 
TÜSİAD, ANSİAD, Antalyaspor’daki 
üyelik ve aldığı görevleri anlattı. 

SEÇİMLERDE MAVİ LİSTE
Mavi liste ile bu yola çıktıklarını 
belirten Berkay Bahar, “Amacımız 

sadece seçim kazan-
mak değil, üyelerimizin 
odasına duyduğu güvene 
layık olmaktır. Çünkü 
biz inanıyoruz ki kaza-
nan sadece bir liste değil 
Antalya olacak. Göreve 
geldiğimizde dijital dönü-
şümden ihracata, mesleki 
eğitimden yapay zekaya, 
uluslararası yatırım iş 
birliklerinden Antalya’yı 
geleceğe hazırlayacak 
projeleri üyelerimizle bir-
likte hayata geçireceğiz” 
diye konuştu.

‘EN ÇOK HADDİMİ 
BİLİRİM’
Gazetecilerin Ali Bahar’ın 
kardeşi olması sebebiyle 
aday olduğuna ilişkin 
yorumlar sorulan Ber-

kay Bahar, “Ben Ali Bahar’ın kardeşi 
olmaktan gurur duyuyorum. Onun 
okulundan mezun olmuş olmaktan gurur 
duyuyorum. Bu bana saygısızlık gibi 
gelmiyor. Ben bundan zaten gurur duyu-
yorum. Ama arkadaşlarıma yapılan bir 
saygısızlık olarak addediyorum. Yani bu 
kadar adam ben Ali Bahar’ın kardeşiyim 
diye benim arkamda durur mu? Böyle 
bir şey olur mu? Bunu söyleme demiş-
lerdi ama söyleyeceğim. Ben hayatta 
her şeyi çok iyi bildiğimi düşünüyorum. 
Ama ben en çok haddimi bilirim. Ben 
her şeyi çok iyi bilirim ama en çok had-
dimi bilirim” şeklinde konuştu. 

İSTEYEN İSTEDİĞİNİ DESTEKLER 
Merhum Ali Bahar’ın eşi Şebnem Ba-
har’ın adaylardan Hatice Öz’ü destek-
lediği paylaşımına ilişkin soruya cevap 
veren Berkay Bahar, “Şebnem Hanım 
Ali Bahar’ın bana emaneti. O yüzden 
bende dokunulmazlığı var. Dolayısıyla 
bir de şöyle bakın, nasıl demokratik 
bir aileyiz ki herkes istediğini özgürce 
destekleyebiliyor” dedi. n DHA 

"ALI BAHAR’IN KARDEŞI OLMAKTAN GURUR DUYUYORUM AMA…”

BERKAY BAHAR 
RESMEN ADAY!

Berkay Bahar, ATSO başkan adaylığını açıkladı Ali Bahar’ın kardeşi olması sebebiyle aday olduğu-
na ilişkin soruya cevap veren Berkay Bahar, “Ali Bahar’ın kardeşi olmaktan , onun okulundan me-
zon olmaktan gurur duyuyorum. Ancak bunu arkadaşlarıma bir saygısızlık olarak görüyorum. Bu 
kadar adam sadece Ali Bahar’ın kardeşiyim diye benim arkamda durur mu?” ifadelerini kulandı. 

Ali Bahar 

Berkay
Bahar 

2025-2026 Eğitim Öğretim 
Yılı ikinci döneminde 475 
bin öğrenci karne almaya 
hak kazandı. An-

talya Valisi Hulusi Şahin 
ve İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Yasin Eriş, Mu-
ratpaşa ilçesindeki Dilşad 
Refizade İlkokulu’nu 
ziyaret ederek 3’üncü ve 
4’üncü sınıf öğrencile-
rine karnelerini dağıttı. 
Öğrencileri tek tek tebrik 
eden Şahin, yaz tatilini 
iyi değerlendirmeleri 
tavsiyesinde bulunarak 
başarılarının devamını 
diledi. Karne dağıtımının 

ardından öğretmenlerle bir araya 
gelen Vali Şahin, eğitim öğretim 
yılı boyunca gösterdikleri emek 

ve özveri dolayısıyla öğretmenle-
re teşekkür etti. 

GELECEĞE UMUTLA BAKIYORUZ
475 bin öğrenci-
nin karne aldığını 
kaydeden Vali 
Şahin, “Karne alan 
öğrencilerimizin 
sevincine ortak ol-
duk. Bugün Antalya 
genelinde 475 bin 
öğrencimiz karne 
aldı. Her yıl öğrenci 
sayımız azalıyor. 
Antalya’nın nüfusu 
artıyor ancak 
öğrenci sayısı 
düşüyor. Yaşlanan 

bir nüfus yapımız var. Bu durum, 
Türkiye’nin genel demografik ya-
pısının Antalya’ya yansımasıdır. 

Ancak çocuklarımızın şen 
kahkahaları bu okul koridorla-
rında yankılanmaya devam ettiği 
sürece geleceğe umutla bakıyo-
ruz”Öğrencilerimiz bu üç aylık 
tatilde tabletten, telefondan ve 
ekranlardan mümkün olduğunca 
uzak durmalarıdır. Çıksınlar, 
oynasınlar, koşsunlar, eğlensinler. 
Arkadaşlarıyla vakit geçirsinler, 
sosyalleşsinler. Ekran başında 
geçirilen süre ne kadar azalırsa, 
çocuklarımızın gelişimi açısından 
o kadar faydalı olacaktır” diye 
konuştu. n DHA 

Antalya’da 475 bin 
öğrenci karne aldı
ANTALYA’da eğitim öğretim yılının ikinci döneminde 475 bin öğrenci karne aldı. Vali 
Hulusi Şahin, karne dağıtım törenine katılarak öğrencilerin heyecanına ortak oldu.

ANTALYA Ticaret ve Sanayi 
Odası (ATSO) 3’üncü Grup 
ile 23’üncü Grup Meslek 
Komiteleri tarafından dü-
zenlenen ‘Özel Çocuklarla 
Farkındalık ve Dayanışma 
Etkinliği’, yüzlerce özel ge-
reksinimli çocuk ve ailelerini 
bir araya getirdi.Organizas-
yonda süs havuzları, çizgi 
film karakterleri ve oyun 
alanları çocuklara renkli 
anlar yaşattı.Etkinliğe; ATSO 
Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hakan Pakalın, 
Yönetim Kurulu Üyesi Beh-
çet Ülker, meclis ve komite 
üyeleri, sektör temsilcileri, 
özel eğitim kurumları, öğren-
ciler ve aileleri katıldı.

HEPİMİZİN GÖREVİ 
Etkinlikte konuşan ATSO 
Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hakan Pakalın, 
görev süresi boyunca birçok 
programa katıldığını ancak 
bu organizasyonun kendisi 
için ayrı bir anlam taşıdığını 

belirterek, “Bu çocuklarımız 
aileleri için ne kadar özelse, 
bizler için de o kadar özeldir. 
Onların sosyal hayatın içinde 
daha fazla yer almasını sağ-
lamak, yalnız olmadıklarını 
hissettirmek ve toplumsal 
dayanışmayı güçlendirmek 
hepimizin ortak sorumlu-
luğudur. Bu sorumluluk 
yalnızca ailelerin değil, 
sivil toplum kuruluşlarının, 
kurumların ve toplumun tüm 
kesimlerinin görevidir” dedi. 
ATSO 23’üncü Grup Komite 
Başkanı Fikret Erdemoğlu 
ise etkinliği planlarken temel 
hedeflerinin özel gereksinim-
li çocukların sosyal hayata 
daha fazla katılımını sağla-
mak olduğunu dile getirdi. 
ATSO 3’üncü Grup Meclis 
Üyesi Ayten Kılıç Kaya  da 
meslek komitelerinin yalnız-
ca sektör sorunlarıyla ilgilen-
mediğini, sosyal sorumluluk 
çalışmalarının da en önemli 
görevlerinden biri olduğunu 
söyledi. n BÜLTEN/ATSO

ENGELSİZ BULUŞMA

Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, Yas-ı Muharrem’in 
onuncu gününde Hacı Bektaş 
Veli Anadolu Kültür Vakfı Kül-
tür ve Cemevi’nde oruç açma 
yemeği ikramında bulundu. 
Başkan Kotan’ın paylaştığı oruç 
açma lokmasına, Cumhuriyet 
Halk Partisi’nin (CHP) Seçilmiş 
Antalya İl Başkanı Nail Kama-
cı ve yönetimi, CHP Antalya 
Milletvekili Aliye Coşar, CHP 

Antalya Milletvekili Mustafa 
Erdem, CHP Muratpaşa İlçe 
Başkanı Can Okan Kıran, Kon-
yaaltı Belediyesi Gençlik Mecli-
si Başkanı Oğuzhan Erten, Kon-
yaaltı Belediyesi Meclis Üyeleri, 
Kızılarık Barınma Platformu 

yöneticileri, STK yöneticileri ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. 
Oruç açma yemeği, duaların 
edilmesiyle beraber tüm vatan-
daşlara sunuldu.Kotan, “Yas-ı 
Matem Orucu’muzda bu yıl da 
lokmalarımızı sizlerle paylaşmak 

nasip oldu. Yaklaşık 15 yıldır 
sizlere hizmet eden bir kardeşi-
nizim. 
O yüzden burada lokmamı-
zı paylaşmak benim için çok 
kıymetli. Tuttuğunuz oruçlar 
ve ettiğiniz dualar kabul olsun. 
Bugün bizlerle olan herkese çok 
teşekkür ediyorum. Ayağınıza 
sağlık” ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

CEMEVİ BULUŞMASI 

Muratpaşa ilçesi 
Cumhuriyet Mahalle-
si 659 sokaktaki  ken-
dine ait  oto elektrik 
tamir atölyesine gelen 
Rahim Kurğa’nın 
uzun süre dışarı 
çıkmadığını fark eden 
komşusu dükkana 
girdi. Kurğa’yı yerde 
kanlar içerisinde gören komşusu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbarla olay 
yerine sevk edilen polis ve sağlık ekibi, 
Kurğa’nın hayatını kaybettiği belirledi. 
Polisin olay yerindeki incelemesinin 
ardından Kurğa’nın cenazesi Antalya Adli 
Tıp Kurumu Morgu’na götürüldü. 

SORUŞTUMA BAŞLATILDI 
Kurğa’nın yaklaşık 1 hafta önce mide-
sindeki rahatsızlıktan dolayı ameliyat 
olduğu, ailesini de Gaziantep’teki yakın-
larının yanına gönderdiği öğrenildi. Kalp 
krizi geçirdiği ve kafasını iş yerindeki 
çalışma masasına vurduğu değerlendi-
rilen Kurğa’nın ölümüyle ilgili savcılık 
soruşturması başlatıldı. komşusu Ali İhsan 
Güler, “Biz sabah geldik ve arkadaşlarla 
burada oturuyorduk. ‘Dükkandan neden 
çıkmıyor’, diye bakınca mosmor olmuş 
halde gördük. Hemen ambulansı çağırdık. 
Ambulans ve polisler gelince öldüğünü 
söylediler. 1 hafta önce ameliyat olmuştu. 
Karnında bir problem vardı, onunla ilgili 
ameliyat oldu” dedi. n DHA 

OTO TAMİRCİSİ
ÖLÜ BULUNDU
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Türkiye’nin turizm başkenti 
Antalya, 2026 yaz sezonuna 
Amerika-İsrail savaşının gölge-
sinde başladı. Yaşanan savaştan 

dolayı güvenlik endişesi yaşayan birçok 
kişi tatil planlarını ertelemek zorunda 
kalırken birçok kişi de başka şehirlere 
kaydırdı. Sezon öncesi fahiş fiyatlar ile 
gündeme gelen Antalya havalimanına 
gelen turist sayısının her geçen gün 
arttığı ifade edilse de turizm paydaşları 
otellerdeki doluluk oranlarının istenilen 
düzeyde olmadığını kaydetti. Antalya 
sezon sonunda 18 milyon turist hedefler-
ken Antalya’ya rakip turizm destinasyon-
larınAvrupa’da sosyal medya üzerinden 
Türkiye ile Yunanistan arasında savaş 
çıkacağı yönünde kara propaganda 
çalışması yaptığı ortaya çıktı. Türkiye 
Seyahat Acenteleri Birliği (TÜRSAB) 
Yönetim Kurulu Üyesi Hamit Kuk ise 
söz konusu iddiaların gerçeği yansıtma-
dığını belirterek, Türkiye’nin turizmde 
elde ettiği başarının bazı rakip destinas-
yonları rahatsız ettiğini söyledi.

HAKAN SAATÇİOĞLU: “REZERVASYON 
KARARLARINI YAVAŞLATTI”
Profesyonel Otel Yöneticileri Derneği 
(POYD) Başkanı Hakan Saatçioğlu, ma-
yıs ayı sonu itibarıyla Antalya’da yakla-
şık 4 milyon 800 bin turist ağırlandığını 
açıkladı. Yılın ilk aylarında yaşanan 
jeopolitik gelişmelerin rezervasyonları 
doğrudan etkilediğini belirten Saatçioğ-
lu, özellikle ABD, İsrail ve İran arasında 
yaşanan gerilimin Avrupa pazarında 
erken rezervasyon kararlarını yavaşlat-

tığını söyledi. Turistlerin tatil planlarını 
oluştururken güvenlik konusunu daha 
fazla sorgulamaya başladığını ifade eden 
Saatçioğlu, buna rağmen sezonun ikinci 
yarısında hareketliliğin artmasını bekle-
diklerini dile getirdi.

DÜNYA KUPASI TURİZMİ ETKİLEDİ
Kentte turist sayısının her geçen gün 
arttığı ifade edilse de turizm paydaşları 
otellerdeki doluluk oranlarının henüz 
beklenen seviyelere ulaşmadığını 
belirtiyor. Özellikle haziran ayının son 
haftalarına girilmesine rağmen bir-
çok tesiste doluluk oranlarının istenen 
seviyenin altında kaldığına dikkat çeken 
sektör temsilcileri, temmuz ve ağustos 
aylarında rezervasyonların hız kazanma-

sına umut bağladı. Antalya’da mayıs ayı 
ve haziran aylarında devam eden yağışlı 
ve serin havanın da turizm planlamaları-
nı etkilediği kaydedildi. Bahar aylarında 
mevsim normallerinin altında seyreden 
hava sıcaklıkları nedeniyle özellikle er-
ken rezervasyonla gelen turist sayısında 
beklenen artışın yaşanmadığı belirtilir-
ken, bir başka dikkat çeken nokta ABD, 
Kanada ve Meksika’da 11 Haziran-19 
Temmuz 2026 tarihleri arasında düzenle-
mekte olan Dünya Kupası oldu. Mil-
yonlarca kişinin maçları daha yakından 
izlemek ve takip etmek için bu ülkelere 
yöneldiği kaydedildi. 

TURİSTLER DIŞARI ÇIKMIYOR
Dünya Kupası mücadeleleri gelen turist 

tercihlerini etkilerken Antalya’ya gelen 
turistlerin de otellerinden dışarı çıkma-
dığı kaydedildi. Sektör temsilcilerinin 
dikkat çektiği bir diğer konu ise Av-
rupa’da Türkiye aleyhine yürütüldüğü 
iddia edilen kara propaganda faaliyetleri 
oldu. Özellikle sosyal medya üzerinden 
Türkiye’nin güvenli olmadığı yönün-
de paylaşımlar yapıldığı, bazı yabancı 
turistlerin ise bu paylaşımlar nedeniyle 
seyahat acentelerine ulaşarak güvenlik 
durumunu sorduğu ifade edildi.

ANTALYA ALEYHİNE KARA PROPAGANDA
Yurt dışında faaliyet gösteren Türk se-
yahat acentelerine gönderildiği belirtilen 
mesajlardan birinde Almanya’da yaşayan 
bir vatandaşın Türkiye’de güvenlik 
konusunda endişelerini dile getirdiği 
görüldü. Mesajda, son günlerde Alman 
basını ve sosyal medyada Türkiye ile 
Yunanistan arasında savaş çıkabilece-
ğine yönelik paylaşımlar gördüğünü 
belirten turist, ağustos ayında ailesiyle 
Türkiye’de tatil planladığını ancak özel-
likle çocuğuyla seyahat edeceği için gü-
venlik konusunda bilgi almak istediğini 
ifade etti. Mesajda, dünyada çok fazla 
propaganda yapıldığını ve doğru bilgiye 
ulaşmanın zorlaştığı da vurgulandı.

HAMİT KUK: “BAŞARI RAKİPLERİ 
RAHATSIZ EDİYOR”
Türkiye Seyahat Acenteleri Birliği 
(TÜRSAB) Yönetim Kurulu Üyesi Ha-
mit Kuk ise söz konusu iddiaların gerçe-
ği yansıtmadığını belirterek, Türkiye’nin 
turizmde elde ettiği başarının bazı rakip 
destinasyonları rahatsız ettiğini söyledi. 

Kuk, zaman zaman Türkiye aleyhine 
sistematik propaganda yürütüldüğünü 
belirterek, bunların başında Türkiye-Yu-
nanistan arasında savaş çıkacağı ya da 
bölgesel çatışmaların Türkiye’yi doğru-
dan etkileyeceği yönündeki iddiaların 
geldiğini ifade etti.

“ANTALYA DÜNYANIN EN GÜVENLİ 
TURİZM MERKEZİ”
Antalya’nın pandemi döneminde dünya-
nın en başarılı turizm destinasyonların-
dan biri olduğunu hatırlatan Kuk, geçen 
yıl yaklaşık 17 milyon turisti ağırlayan 
kentin bu yıl 18 milyon hedefini yakala-
yacak potansiyele sahip olduğunu söyle-
di. Türkiye ile Yunanistan arasında savaş 
ihtimalinin gerçekçi olmadığını belirten 
Kuk, Antalya’nın dünyanın en güvenli ve 
en çok tercih edilen turizm merkezlerin-
den biri olmayı sürdürdüğünü kaydetti.

“TURİST SAYISIND ARTIŞ BEKLİYORUZ”
Yurt dışında faaliyet gösteren Türk 
seyahat acentelerinin yoğun tanıtım 
çalışmaları yürüttüğünü ifade eden Kuk, 
Türkiye’nin sunduğu fiyat avantajı, her 
şey dahil konsepti, kaliteli otelleri ve 
güçlü hizmet anlayışı sayesinde rakip 
destinasyonlardan ayrıştığını söyledi. 
Antalya’nın doğal güzellikleri, tarihi 
zenginlikleri ve yüksek hizmet kalitesiy-
le uluslararası pazarda güçlü konumunu 
koruduğunu dile getiren Kuk, sezonun 
başlangıcındaki yavaşlığa rağmen yaz 
aylarının ilerleyen dönemlerinde turist 
sayısında önemli artış beklediklerini 
ifade etti. n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL 
HABER

KARA PROPAGANDA
TÜRKİYE’YE GELECEK TURİSTLERE 'SAVAŞ ÇIKACAK' DENİLİYOR

Antalya’ya rakip turizm destinas-
yonlarının sosyal medya üzerinden 
Türkiye ile Yunanistan arasında savaş 
çıkacağı yönünde kara propaganda 
çalışması yaptığı ortaya çıktı. TÜR-

SAB Yönetim 
Kurulu Üyesi 
Hamit Kuk, 
Türkiye’nin 
turizmdeki 
yükselişinin 
rakip ülke-
leri rahatsız 
ettiğini be-
lirtti. 

ANTALYA’NIN dünyaca ünlü Konya-
altı Sahili, yaz sezonunun başlamasıyla 
birlikte yeniden ziyaretçi akınına uğradı. 
Günlük yaklaşık 100 bin kişinin kullan-
dığı sahilde denizin ve güneşin keyfini 
çıkaran vatandaşlar, Beach Park bölü-
mündeki otoparklarda güvenlik kamerası 
bulunmamasının önemli bir eksiklik ol-
duğunu dile getiriyor. Vatandaşlar, olası 
hırsızlık olaylarının önüne geçilmesi ve 
yaşanabilecek olayların daha hızlı ay-

dınlatılabilmesi için otoparklara kamera 
sistemi kurulmasını talep etti. 

ERKEN SAATLERDE DOLUYOR 
Her yıl milyonlarca yerli ve yabancı 
turisti ağırlayan Konyaaltı Sahili, Antal-
ya’nın en yoğun sosyal yaşam alanların-
dan biri olarak öne çıkıyor. Kilometre-
lerce uzanan sahil şeridi, mavi bayraklı 
plajları, yürüyüş ve bisiklet yolları, yeşil 
alanları ve işletmeleriyle günün her 

saatinde yoğun ilgi görüyor. Yaz ayla-
rında sıcak havadan bunalan vatandaşlar 
serinlemek için Akdeniz’in sularını 
tercih ederken, çok sayıda aile de sahilde 
piknik yaparak vakit geçiriyor. Özellik-
le hafta sonlarında yaşanan yoğunluk 
nedeniyle Beach Park otoparkları günün 
erken saatlerinden itibaren doluyor.

ENDİŞEYE NEDEN OLUYOR
Ancak binlerce aracın giriş çıkış yaptı-
ğı otoparklarda güvenlik kamerasının 
bulunmaması, ziyaretçiler arasında 
endişeye neden oluyor. Kentin birçok 
noktasında kamu güvenliğini sağlamak 
amacıyla kullanılan kamera sistemlerinin 
bu kadar yoğun kullanılan otoparklarda 
yer almaması tatilcilerin dikkatinden 
kaçmadı. Araçlarını park ettikten sonra 
gönül rahatlığıyla sahilde vakit geçirmek 
istediklerini belirten vatandaşlar, güven-
lik kameralarının hem caydırıcı olacağını 
hem de olası suçların aydınlatılmasına 
katkı sağlayacağını belirtti. Antalya 
Büyükşehir Belediyesi görevlileri ise ta-
tilcilerden önemli eşyalarının araçlarında 
bırakmamalarını istedi. 

GÖZLER BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNDE
Sahili kullanan vatandaşlar, kamera 

sistemlerinin yalnızca hırsızlık olayla-
rının çözümüne katkı sağlamayacağını, 
aynı zamanda araçlara verilebilecek olası 
zararların tespit edilmesinde de önemli 
rol oynayacağını belirtti. Tatilciler, An-
talya’nın en önemli turizm noktalarından 
biri olan Konyaaltı Sahili’nde güven-
lik kameralarının hizmete alınmasının 
hem kamu güvenliği hem de ziyaretçi 
memnuniyeti açısından önemli bir adım 
olacağını dile getirdi. Daha önce de 
gündeme getirilen taleple ilgili gözler 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin ala-
cağı karar çevrildi.

KAMERA CAYDIRICI OLUR 
Sık sık Konyaaltı Sahili’ne geldiğini 

belirten Esra Yılmaz, araçlarını park 
ettikten sonra zaman zaman tedirgin 
olduklarını söyledi. Yılmaz, “Aracımızı 
otoparka bıraktıktan sonra ister istemez 
bir tereddüt yaşıyoruz. Otomobilde 
değerli eşyalarımızı bırakmamaya özen 
gösteriyoruz ancak bu kez de sahilde 
yanımızdaki eşyalar için endişeleniyo-
ruz. Son yıllarda hırsızlık olaylarının 
azaldığını görüyoruz. Emniyet güçlerinin 
aldığı önlemler bunun en önemli neden-
lerinden biri. Otoparklarda da güvenlik 
kamerası olsa hem kötü niyetli kişiler 
için caydırıcı olur hem de yaşanabilecek 
bir olayın failleri çok daha kısa sürede 
tespit edilebilir.” dedi. n ERTUĞRUL 
GÜN/ÖZEL HABER

Konyaaltı sahili’ndeki otopark alanlarında güvenlik kameralarının olmaması güvenlik açığı-
nı neden oluyor. Sahili ziyaret edenler, olası hırsızlık ve asayiş olayına karşı endişe duyuyor. 

GÜVENLİK ENDİŞESİ
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1.Lig hazırlıklarını seri bir şe-
kilde sürdüren Antalyaspor’un 
hoca arayışları sona erdi. Sami 
Uğurlu ile yollarını ayıran 
Akdeniz temsilcisi Bülent 

Korkmaz ile yeni bir serüvene imza 
attı. Kırmızı-beyazlı ekip bugün saat 
14.30’da Atilla Vehbi Konuk Tesisle-
ri’nde yeni hocası için bir imza töreni 
düzenledi. Törenin ardından Bülent 
Korkmaz ile Antalyaspor 1 yıllık bir 
sözleşme imzaladı.

BÜLENT KORKMAZ İMZAYI ATTI
İmza töreninde açıklamalarda bulunan 
Korkmaz hedefin Süper Lig olduğu-
nu belirterek,” Antalyaspor’un layık 
olduğu yere gelmesi için anlaşma 
yaptık. Hayırlı olsun gönül isterdi ki 
Süper Lig de teknik direktörü olarak 
gelmek isterdim ama geçmişte yapılan 
hatalar sonucu 1.Lig de devam ediyor. 
Bizim amacımız; ekibin, oyuncaların 
çalışanların amacı Süper Lig’e çıkmak 
bunu da yapmak için elimden gelen 
her şeyi yapacağız. Zor bir süreç, her 
başarı da o zor süreçler sonunda oluyor. 
Herkesin sabırlı olmasını istiyorum. 
Çok çalışacağız, herkes sabırlı olsun. 
Karşılığını alacağız. Herkes kendi-
ni görevini yapmalı şu tesisi ortamı 
gördükten sonra bu takımın yeri Süper 
Lig olması gerekiyor diye düşünüyo-
rum, inşallah başaracağız. Ben gençlere 
önem veren bir teknik direktörüm. 
Elimizdin altındaki genç oyuncaları 
oynatmak istiyorum. Transfer tahtasının 
açılıp açılamayacağı ilerleyen günlerde 
belli olacak” diye konuştu.

İSKELET KADROMUZ VAR
Transfer tahtasının açılıp açılmayacağı-
nı ilerleyen günlerde belli olacağını kay-
deden Korkmaz, “Kimlerin gideceğine 

kalacağına karar vermemiz lazım. Hep 
beraber istişare edip konuşacağız. Beli 
bir iskelet kadromuz var, eksiklerimiz de 
var. Transfer tahtasının açılıp açılmaması 
ilerleyen günlerde netleşecek. Bizim 
görevimiz oyuncunun performansını 
arıtmak ve takımla birleştirmek. Bunu 
yaparsak daha iyi olacağımızı düşünüyo-
rum” şeklinde konuştu.

ANTALYASPOR ÇOK ÖZEL 
Antalyaspor’a geldiği için son derece 

memnun olduğun u belirten Korkmaz 
şu ifadeleri kullandı: “Ben bu şehri bu 
takımı çok seviyorum. 2-3 defa resmi 
teklif oldu anlaşamadık ve ksımet bugü-
neymiş. 

Antalya özel bir şehir buradan birçok 
oyuncuyu Türk futboluna kazandırdı. 
Her yönden aslında baktığımızda bu 
takımın 1.Lig’de olması üzücü ama 
bizim görevimiz süper lige çıkarmak. 
Antalyaspor’u özel olduğu için tercih 
ettim.”

YOLU DAHA ÖNCE ANTALYA’YA DÜŞTÜ
Bülent Korkmaz’ın yolu daha önce An-
talyaspor’dan geçmişti. Tecrübeli hoca, 
2018-2019 yılları arasında Akdeniz 
temsilcisinin teknik direktörlük göre-
vini üstendi. Antalyaspor’a 52 maçta 
önderlik eden Korkmaz, 12 galibiyet, 
10 beraberlik ve 22 mağlubiyet alarak 
1,35’lik bir puan ortalaması yakalamış-
tı. n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

BÜLENT KORKMAZ’LA 
ANLAŞMA SAĞLANDI
Antalyaspor Bülent Korkmaz ile 1 yıllık sözleşme imzaladı. 2. kez kırmızı – be-
yazlı takımın başına gelen Korkmaz, “Her yönden aslında baktığımızda bu ta-
kımın 1.Lig’de olması üzücü ama bizim görevimiz süper lige çıkarmak” dedi.

Antalyaspor Kulüp Başkanı Mustafa 
Ergün bir süre önce taraftar grupları 
ile bir araya gelerek “30 bin koltuk” 
kampanyasını başlattı. Kulübün mali 
yapısını güçlendirmek amacıyla 

başlatılan destek kampanyasına iş 
dünyasından katkılar gelmeye devam 
ediyor. Daha önce Antalyaspor’un 
eski asbaşkanlarından Berkay Bahar 
ve Levent Ördek, kampanyaya 50’şer 

koltuk karşılığında kişi başı 
2 milyon 500 bin TL olmak 
üzere toplam 5 milyon TL 
destek vermişti. 

YENİ DESTEKLER YOLDA
Son olarak kulübün önceki 
dönem asbaşkanlarından 
Mehmet Bora da 20 koltuk 
karşılığında 1 milyon TL 
bağış yaparak kampanyaya 
katıldı. Böylece üç iş insa-
nının kampanyaya sağladığı 
toplam destek 6 milyon 
TL’ye ulaştı.Antalyaspor 
Kulübü, kampanyaya destek 
veren isimlere sosyal medya 
hesapları üzerinden teşek-
kür mesajları yayımladı. 
Paylaşımlarda Berkay Bahar 
ve Bahar Hindi Entegre, Le-
vent Ördek ve Galaksi Filo 
ile Mehmet Bora ve Bora 
Grup’a kulübe verdikleri 
katkılar nedeniyle teşekkür 
edilirken, “Hedef 30 Bin 
Koltuk” çağrısı bir kez daha 
yinelendi. 
n ERTUĞRUL GÜN

Antalyaspor’a
destek büyüyor
Antalyaspor’da yeni sezon öncesi mali sıkıntılardan kurtulmak için başlatılan 
“30 bin koltuk” kampanyasına destek devam ediyor. Son olarak önceki dönem 
Asbaşkanlardan Mehmet Bora da 20 koltuk karşılığında 1 milyon TL bağış yaptı. 

Antalyaspor’un geçtiğimiz sezon 
transfer ettiği 32 yaşındaki Arjantinli 
savunma oyuncusu Lautaro Giannet-
ti’ye Arjantin kulübü Newell’s Old 
Boys talip oldu.  Geçtiğimiz sezon 
İtalya Seria A ekiplerinden Udine-
se’den Antalyaspor’a transfer edilen 
32 yaşındaki Arjantinli savunma 
oyuncusu Lautaro Giannetti’nin 
takımdan ayrılacağı konuşuluyor. 
Giannetti’nin ülkesine döneceği ve 
Newell’s Old Boys forması giyeceği 
iddia ediliyor.

TEKLİFE SICAK BAKIYOR
Newell’s Old Boys’un Antlaayspopr 
ile temasa geçtiği ve görüşmelerde 
son aşamaya gelindiği ileri sürülüyor. 
Giannetti’nin ise takımdan ayrılmak 
istediği ve teklife sıcak baktığı bilgisi 
verildi. İlerleyen zamanlarda trans-
ferin bitirilmesi ve tecrübeli stoperle 
yollarına ayrılması bekleniyor.

BU SEZON 32 MAÇA ÇIKTI
Süper Lig’in 2025-2026 sezonun 
başında İtalya Seria A ekiplerinden 
Udinese’den Antalyaspor’a trans-
fer edilen 32 yaşındaki Arjantinli 
savunma oyuncusu Lautaro Giannetti, 
kupa ve lig dahil 32 maça çıkıp 2 bin 
19 dakika süre aldı. 32 maçta 1 gol ve 
1 asist yapan savunma oyuncusunun 
şu anda Transfermark’taki değeri 1,2 
milyon euro olarak belirlendi. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

SÜPER Lig’in 2025-2026 
sezonunda küme düşen 
Antalyaspor, 12 yıl sonra 
1.Lig’de mücadele ede-
cek. Devler arenasına geri 
dönmek için hazırlıklarını 
sürdüren kırmızı-beyazlı 
ekibin yolu eski bir dostla bir 
kez daha kesişecek. Akdeniz 
temsilcisi, yeni sezon önceki 
kardeşi takım Kocaelispor ile 
bir hazırlık maçına çıkacağı 
öne sürüldü.Antalyaspor 
ile Kocaelispor arasında 99 
depremi ile başlayan dost-
luk, aradan yıllar geçmesine 
rağmen değişmedi. 27 yıldır 

devam eden bu dostlukla be-
raber Körfez ekibi küme dü-
şen kardeşine destek olmak 
için sezon başlamadan önce 
bir hazırlık maçı yapılması 
için başvuruda bulunduğu 
öne sürüldü. İki kulüp arasın-
da bu konu ile ilgili temaslar 
başlarken, planlanana göre 
iki takım ya hazırlık maçında 
ya da sezonun açılış ma-
çında karşı karşıya gelecek. 
Organizasyonun detaylarının 
ilerleyen günlerde netleşmesi 
bekleniyor. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

KOCAELİSPOR’LA
HAZIRLIK MAÇI

Lautaro Giannetti'ye 
Arjantin'den talip çıktı

1’inci Lig’in yeni ekiplerinden 
Muğlaspor’dan ayrılıklar sürüyor. 
Daha önce takım kaptanları 
kaleci İsmet ve defans oyuncu-
su Mehmet Yiğit’le vedalaşan 
yeşil-beyazlılar 3 isimle daha 
yollarını ayırdı. Muğlaspor. kanat 
oyuncusu Mehmet Enes Gök, 
savunmada görev yapan Sırat Ye-
şilördek ve stoper Yalçın Eycan’la 

yolların ayrıldığını 
duyurdu. Kulüpten ya-
pılan açıklamalarda şu 
ifadelere yer verildi: 
“İki sezon boyunca 
yeşil-beyazlı forma-
mızı gururla taşıyan 

ve kulübümüzle iki şampiyonluk 
sevinci yaşayan kanat oyuncumuz 
Muhammet Enes Gök, savunma 
oyuncularımız Sırat Yeşilördek ve 
Yalçın Eycan Kaya ile yollarımız 
ayrılmıştır. Oyuncularımıza 
Muğlaspor’a verdikleri emek için 
teşekkür eder, kariyerlerinde 
başarılar dileriz” n DHA 

Muğlaspor’dan 
3 oyuncu ayrıldı
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Kepez Belediyesi’nin 
“Temizlik Bizden, 
Temiz Tutmak Sizden” 
sloganıyla hayata ge-

çirdiği çevre seferberliği, ilçenin 
68 mahallesinde aralıksız sürüyor. 
Şehit Üsteğmen Gökhan Korkut 
Caddesi’nin ardından Mehmet 
Akif Caddesi’nde esnafla bir ara-
ya gelen Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, iş yeri sahiplerini tek 
tek ziyaret ederek kampanyanın 
amacını anlattı. Esnafın talep ve 
önerilerini dinleyen Kocagöz, 
dükkan camlarına kampanyanın 
simgesi olan stickerları yapıştırdı. 
Belediye ekiplerinin ilçe genelin-
deki esnaf ve vatandaşları çevre 
temizliği konusunda bilinçlen-
dirme çalışmalarına 68 mahalle-
nin tamamında devam edeceği 
bildirildi.
BİR YAŞAM KÜLTÜRÜ
Ziyaretleri sırasında çevre temiz-
liğinin ortak bir sorumluluk oldu-
ğuna dikkat çeken Başkan Mesut 
Kocagöz, Her sabah sokakla-
rımızı temizliyor, parklarımızı 
ve caddelerimizi özenle bakıma 
alıyoruz. Ancak bu emeğin kalıcı 
olması, hemşehrilerimizin göste-
receği hassasiyetle mümkün. 

Temizlik sadece belediyenin 
değil, bu kentte yaşayan herkesin 
ortak sorumluluğudur. 
Amacımız çocuklarımıza daha te-
miz, daha sağlıklı ve daha yaşana-
bilir bir Kepez bırakmak. Bunun 
yolu da çevremizi kirletmemekten 
geçiyor.” dedi.

NAZİKÇE UYARIN 
Cadde üzerindeki vatandaşlarla 
ve çocuklarla da yakından ilgile-
nen Başkan Kocagöz, karşılaştığı 
çocuklara temizlik bilincini aşıla-
mak için farkındalık çıkartmaları 
hediye etti. Temizlik eğitiminin 
küçük yaşlarda başlaması gerekti-

ğini belirten Kocagöz, çocuklara; 
“Yerlere çöp atmıyoruz. Annemiz, 
babamız ya da arkadaşlarımız 
yere çöp atarsa onları nazikçe 
uyarıyoruz. Sizler gelecekte çok 
daha temiz bir dünyada yaşaya-
caksınız” tavsiyesinde bulundu.
 n MURAT ŞENTÜRK 

TEMİZLİK 
SEFERBERLİĞİ

Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, ilçe-

de başlatılan “Temizlik 
Kirletmemektir” kam-

panyasını Mehmet Akif 
Caddesi esnafına tanıt-
tı. Kocagöz, “Temiz bir 

kent sadece belediyenin 
çalışmasıyla değil, top-

lumun ortak duyarlılı-
ğıyla mümkündür” dedi.

EKDAĞ A.Ş Genel Müdürü Ahmet 
Aydın, Boğaçayı 3 No’luPlaj’da kul-
lanılan şezlongların tamamen kendi 
atölyelerinde üretildiğini kaydetti. 
Ahmet Aydın, “Atölyelerimiz-
de ürettiğimiz her şezlongda 
ustalarımızın emeği ve alın 
teri bulunuyor. Dışarıdan 
hazır ürün temin etmek yerine 
üretimi kendi imkânlarımızla 
gerçekleştirmeyi tercih ettik. 
Böylece hem üretim kapa-
sitemizi değerlendirdik hem 
de bütçemizde önemli ölçüde 
tasarruf sağladık” dedi.
AHŞAP ŞEZLONGLAR PLAJA 
YERLEŞTİRİLDİ
Boğaçayı bölgesinde bulunan 

3 No’lu Halk Plajı’na vatandaşları 
davet eden Aydın, vatandaşların 
daha konforlu ve kaliteli bir deniz 
deneyimi yaşayabilmesi için çalış-

malarını sürdürdüklerini söyledi. 
Aydın, “Boğaçayı’nda yer alan 3 
No’lu Halk Plajımıza toplam 150 
adet ahşap şezlong yerleştirdik. 

Akdeniz’in iklim koşullarına 
dayanıklı olarak kendi atöl-
yelerimizde ürettiğimiz bu 
şezlonglarla misafirlerimize 
daha konforlu bir kullanım 
alanı sunuyoruz. Vatandaş-
larımız bu yaz, Antalya’nın 
kendi üretimi ve emeğiyle 
hazırlanan ahşap şezlonglar-
da, mavi bayraklı ve duman-
sız plajlarımızda denizin 
keyfini çıkarabilecek. Şehri-
mize ve Antalya’mıza hayırlı 
olmasını diliyorum” diye 
konuştu. n BÜLTEN/ABB

ISPARTA’da geçen yıl zirai don nedeniyle 
ürün alamayan kayısı üreticileri, hasat 
dönemi yüksek rekolte memnuniyetini 
yaşıyor. Yalvaç ilçesi Hoyran bölgesin-
deki kayısı bahçelerinde hasat dönemi 
başladı. ‘Erkenci’ olarak tabir edilen 
Alyanak cinsi kayısı tüccarda kilogram 
fiyatı 40 lira belirlendi. Kayısı tüccarı 
Metin Büyükkutlu, bazı köylerde yağış 
nedeniyle ürün verimliliğinin az olmasına 
rağmen Taşevi ve Kaşıkara bölgelerinde-

ki rekolte miktarından memnun olduk-
larını anlattı. Büyükkutlu, “Yavaş yavaş 
kayısı alımlarına başladık. Temmuz ayı 
ortasına kadar kayısı hasadı ve alımla-
rımız devam eder. Alyanak, Rubista ve 
filopria cinsler toplanıyor. Sofralık olan 
bu 3 çeşit kayısımızı Türkiye’nin bütün 
sebze meyve hallerine gönderiyoruz. 3 
köyden 20 bin ton ürün bekliyoruz. 
Malatya, Mut, Korkuteli, İzmir ve 
Manisa’dan sonra kayısı üretimin-

de Yalvaç önemli bir yere sahip” diye 
konuştu.
REKOLTEDE DE FİYAT DA İYİ
Ailesiyle 4 dekar bahçesinde hasada 
başlayan Nabi Bal “Geçen yıl dondan 
dolayı hiç ürün alamamıştık. Bu sene re-
kolte de fiyat da oldukça iyi. Alyanaktan 

sonra Roksana, orjin, şekerpare hasadı 
başlar. Bunlardan daha büyük beklenti-
miz var. Şekerparede 70-80 lira gibi bir 
fiyat bekliyoruz. Beklentilerimiz yüksek” 
diye konuştu.
22 DEKAR 1000 AĞAÇ
35 yıldır kayısı üretimi yapan Taşevi kö-

yünden Osman Çe-
tinkaya 22 dekarlık 
göl manzaralı bahçe-
sinde 1000 civarında 
ağaç bulunduğunu 
ve organik tarım 
yaptığını anlattı. 
Çetinkaya, “2005 
yılında bölgeye ağaç 
diktik. Burada güzel 
ürün var. Üretimde 
Malatya’ya kafa 
tutamayız ama en 
azından aratmayız. 
Onlar kurutmacı, biz 
tazeciyiz” dedi.
 n DHA

ISPARTA’da geçen yıl zirai don nedeniyle 
ürün alamayan kayısı üreticileri, hasat 
dönemi yüksek rekolte memnuniyetini 
yaşıyor. Yalvaç ilçesi Hoyran bölgesin
deki kayısı bahçelerinde hasat dönemi 
başladı. ‘Erkenci’ olarak tabir edilen 
Alyanak cinsi kayısı tüccarda kilogram 
fiyatı 40 lira belirlendi. Kayısı tüccarı 
Metin Büyükkutlu, bazı köylerde yağış 
nedeniyle ürün verimliliğinin az olmasına 
rağmen Taşevi ve Kaşıkara bölgelerinde

Kayısı rekoltesi yüzleri güldürdü

Ahşap şezlonglar kullanıma sunuldu
Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, iştiraki 

olan EKDAĞ bün-
yesinde hizmet 

veren Boğaçayı 3 
No’luPlaj’da ahşap 

şezlonglarla hizmet 
veriliyor. EKDAĞ’ın 

atölyelerinde üreti-
len ve ahşap sez-

longlar, Akdeniz’in 
tuzlu suyu ile zorlu 

iklim koşullarına 
dayanıklı olarak 

tasarlandı. 

BURDUR’un Karamanlı ilçesine bağlı Kağılcık Köyü’n-
de Burdur Valiliği himayesinde, Karamanlı Kaymakam-
lığı, Karamanlı Belediyesi ve Batı Akdeniz Kalkınma 
Ajansı (BAKA) desteğiyle Kağılcık Ekolojik Teke Obası 
hayata geçirildi.204 dönüm arazide yer alan toplam 12.5 
milyon liraya malolan tesisin 9 milyon lirası Karamanlı 
Kaymakamlığı bütçesinden, 3,5 milyon lirası ise Batı 
Akdeniz Kalkınma Ajansı tarafından karşılandı. Tesisin 
açılışında konuşan Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, 
“Bolluğun, bereketin tam da mevsimine uygun bir şekilde 
en güzel şekilde cereyan ettiği, üretimin konuşulacağı, 
üretimin paylaşılacağı, kendi değerlerimizi daha güzel 
bir şekilde ortaya koyabileceğimiz çok güzel bir tesisin 
açılışındayız. Bu hizmetlerin hiç kolay olmadığını bunları 
yapanlar çok daha iyi bilirler. Projelendirilmesinden açılışı-
na sonrasındaki süreçlerin organizasyonuna kadar her bir 
noktası bir emek içerir” dedi. n DHA 

Kepez Belediyesi, bir eğitim-öğretim yılını daha başarıyla 
tamamlayan öğrencilerin karne heyecanını bilim, kültür 
ve eğlence dolu hediyelerle taçlandırıyor.Kepez Belediyesi 
tarafından organize edilen etkinliklerle öğrenciler, tatil sü-
resince hem öğrenme hem de keşfetme imkanı yakalaya-
cak. Bilim Merkezi’nde düzenlenecek gezilerle çocukların 
bilimsel merakı desteklenirken, Dokumapark’taki müze 
ziyaretleriyle kültürel birikimlerine katkı sağlanacak. Öte 
yandan lunapark etkinlikleriyle öğrenciler, tatilin keyfini 
doyasıya çıkaracak. Lunapark biletleri ise Dokumapark 
müzelerinden temin edilebilecek.Tüm öğrencilere dinle-
nebilecekleri, eğlenebilecekleri güzel bir tatil dileyen Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, “Sevgili çocuklar, 
bir eğitim ve öğretim yılını daha geride bıraktınız. Şimdi 
dinlenme, eğlenme zamanı. Sizler için bilimle, kültürle 
ve eğlenceyle dolu bir tatil programı hazırladık. Hepinize 
güzel, keyifli ve bol keşifli bir tatil diliyorum” dedi.

Lunapark hediyesi 
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